

## 2019年国考报名接近尾声

## 国考报名后要定时查看审核结果

本报讯(记者杨佳薇)2019年国家公务员考试共设9657个岗位,招录14537人。河北地区招录职位数373个,总人数542人。记者从国家公务员局官网汇总河北省各地区报名情况获悉,截至10月29日14时,总报名人数31316人,待审查人数3501人,审核通过人数27815人。

考生可以根据自身情况,选择自己所能报考的岗位,最后经过权衡选择要报考的唯一岗位(注意,与高考不一样,没有第二志愿)。

在报名系统中填入相关的报考岗位,提交后,等待审核。每天定时查看审核的结果;如果审核通过,这一步就到此为止,无法再次进行更改;如果审核不通过,则查看理由,是否需要补充其他材料,或者是否决定

要报考其他岗位。

报名结束之后,国家公务员局会根据报名情况委托各个省份的公务员局去组织这一考试,因此缴费页面往往是在每个省份的人事网站上。每年都会在这一步淘汰不少的竞争对手。如:2018年国家公务员考试共有165.97万人通过用人单位的资格审查,129.22万人缴费确认参加笔试,113.4万人实际参加考试,参考率约为88%。在这次考试中有约36万人只是通过了资格审查,并没有缴费,因此,你在报名时看到的竞争比,很有可能实际上会打个八折。

打印准考证并参加考试。在笔试前一周打印准考证,考试当天定好闹钟,带上准考证和身份证以及必要的文具就可以参加考试

了。注意,还存在一部分考生缴费了,却没有参加考试的情况,因此,只要你参加完考试,你的竞争对手可能会又少了10%左右。

国考笔试包括《行政职业能力测验》与《申论》两个科目。按照省级以上(含副省级)职位、市(地)级以下职位的不同要求,设置两套试卷。行测部分省级以上试卷共135道题,市(地)级以下试卷共130道题,其中缺少的五道题数量为数量关系题。申论科目两套试卷会引用不同的材料,有些年份的考试也会出现部分材料相同的情况,但材料数量、题型、题量大致相当,材料主题比较接近,只是省级以上(含副省级)试卷难度略高于市(地)级。专业科目考试较少,一般只有对技术性要求很高的岗位才会考察对应的

专业科目,例如银监会、公安类职位等。

其中行政职业能力测验主要考查与公务员职业密切相关的、适合通过客观化纸笔测验方式进行考查的基本素质和能力要素,包括言语理解与表达、数量关系、判断推理、资料分析和常识判断等部分。言语理解与表达主要考查报考者运用语言文字进行思考和交流、迅速准确地理解和把握文字材料内涵的能力,包括根据材料查找主要信息及重要细节;正确理解阅读材料中指定词语、语句的含义;概括归纳阅读材料的中心、主旨;判断新组成的语句与阅读材料原意是否一致;根据上下文内容合理推断阅读材料中的隐含信息;判断作者的态度、意图、倾向、目的;准确、得体地遣词用字等。

## 雪夜,百余辆车被困丰宁坝上

交警铲雪清路奋战12小时

本报驻承德记者 张斌 通讯员 王海燕

10月28日15时多,最后一辆被困车辆安全驶离丰宁坝上的牛圈子坝,司机师傅摇下车窗向奋战了一夜的交警们挥手告别:谢谢丰宁好交警!

10月28日凌晨3时许,承德丰宁坝上下起了“浓包雪”,雪中夹着雨,气温骤降到-20℃,道路积雪、雪下结了冰。因雪大路滑,途经丰宁坝上往张家口、内蒙古、宝昌等地的150余辆客货车被困在了丰宁牛圈子坝头,车不用说行驶,停都停不稳,而路肩下就是坝头的万丈沟壑,路况十分凶险。

丰宁交警大队坝上大滩中队闻讯后立即启动恶劣天气应急预案,在队长勾利华带领下,全员出动。雪夜中,10余名民警、辅警与漫天的风雪展开了战斗。他们先是派出小分队去坝上附近雇来铲车和推土机,推开坝头和坝头公路转盘处的积雪,其他民警则负责在牛圈子坝沿途铲雪、撒盐、开路,还有几名民警负责带路将车辆一辆一辆带上坝去。

到了早上6时,大雪还在下,推土机刚铲过的路面,很快又被大雪覆盖,民警们身上被汗水湿透,裤子和鞋都被冻的“当当”的。铲雪、撒盐、开路……民警一直在重复着这一系列的动作,直到15时所有被困车辆全部安全驶离。



## 凌晨,半挂车闯入地道桥非机动车道被卡

车头顶部被掀,当地消防交警紧急施援

本报驻邢台记者 张会武 文/图

10月29日凌晨,一辆空载的半挂车自西向东闯入中兴大街地道桥南侧非机动车道上,直至车头顶部被掀,车后半身被卡,该车才停住。在当地交警、消防等部门的通力合作下,一度堵塞的交通于当日中午才解除临时管制。

29日上午9时,记者在现场看到,中兴大街自西向东的非机动车道已经拉起警戒线,三辆消防车依次停靠在路边。一辆半挂车几乎全身都在地道桥内,车头顶部被掀,车身有部分嵌入桥的顶部,随车的物品散落了一地。已经赶来的消防工人正对车身两侧围栏进行切割。

一位自称是车主的女士告诉记者,司机目前身体无碍。据执勤交警介绍,根据观察,该车辆刹车痕迹有32米。一位环卫工人则告诉记者,这辆卡车是当日凌晨往附近的粮站运送粮食,而后空车返回。“不知何故,竟选择了非机动车道。”

负责铁路线路、桥涵维护的邯郸工务段桥梁车间工作人员,在事发之后也很快赶来,“钢轨、路基等线路设施没有多深,但具体有多大影响,还有待进一步调查核实。”

29日下午记者从邢台市消防支队获悉,当地消防于当日7时20分接到求助电话,指挥中心立即调派铁路消防中队2部消防车和12名消防救援人员赶赴现场进行处置。经过与交通、铁路部门沟通并与事主联系,消防救援人员对车辆后部进行逐步破拆,并对事故车辆轮胎进行放气减轻车辆对地道桥和铁路的危害。经过4个小时的切割施救,被卡车辆基本被移出地道桥。

司机为何闯入非机动车道正在调查中,但关于中兴大街地道桥“限高”标识的缺失也在引发民众疑问。按照市民的提醒,记者留意到中兴大街地道桥东西两侧桥体和上下桥位置,均未发现地道桥限高标识。有高度可依据的是标识水位高度的标志,但不足以提醒车辆的限制高度。



## 我省本周有两股冷空气活动

本报讯(记者刘岚 通讯员郭迎春)未来三天,全省大部地区大部时段晴到多云。11月1日至4日,空气污染扩散条件逐渐转差,我省中南部有轻度到中度霾。

预计本周(10月29日至11月4日),我省大部地区大部时段以晴到多云天气为主,有两股冷空气活动:30日受冷空气影响,气温继续下降;31日至11月3日,气温缓慢回升;11月4日受冷空气影响,气温再次下降;11月3日、4日,西北部地区有小雨转雨夹雪或小雪,其他地区有小雨。

预计30日,我省北部地区设区市(张家口、承德、唐山、秦皇岛)最高气温为11℃至14℃,中南部地区各设区市为16℃至19℃;31日,北部地区4设区市最高气温为13℃至15℃,中南部地区各设区市为15℃至18℃;11月1日,北部地区4设区市最高气温为13℃至17℃,中南部地区各设区市为17℃至20℃。

空气质量方面,今日至11月1日,扩散条件略有转差,我省大部空气质量以良至轻度污染为主,其中,南部部分城市可能出现中度污染,首要污染物为PM2.5和PM10。

2日至3日,扩散条件持续不利,我省北部以良至轻度污染为主,中南部以中度污染为主,其中,中部部分城市可能出现重度污染,首要污染物为PM2.5。

4日,受到偏北冷空气影响,我省北部扩散条件好转,以优良为主,中南部以轻至中度污染为主,首要污染物为PM2.5。

总体来讲,本周天气条件比较适宜大家外出活动。本周仍处于霜降节气,各地气温呈下降趋势,天气逐渐变凉变冷,大家要适时增穿衣服。

## 具体预报:

30日白天,张家口、承德晴转多云,其他地区晴间多云。

30日夜间到31日,保定、廊坊以北地区多云转晴,其他地区晴转多云。

31日夜间到11月1日,全省晴。

## 福彩开奖

3D第2018295期

中奖号码 513

20选5第2018295期

中奖号码 12、14、10、18、07

好运2第2018295期

中奖号码 12、14

好运3第2018295期

中奖号码 12、14、10

七乐彩第2018127期

基本号码:28、18、21、29、11、07、27

特别号码: 03

排列7第2018127期

中奖号码 1673533

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。